

小区停车频遭“狗尿胎”

车主不堪其扰打热线求助

本报潍坊7月4日讯(记者 于潇潇)小区里的狗狗越来越多,车子也越来越,车子停在小区的地上停车位,散步的狗狗常与之“亲密接触”,让许多车主不堪其扰。7月4日家住鲁发名城的车主王先生向记者反映了这一郁闷事儿。

王先生的爱车就停在楼下的地上车位。王先生说,他把车停在这里,曾被邻居的小狗在轮胎和轮毂上撒了尿,接下来的后果是,小狗每天都会在此“定点如厕”,而且不仅是一条狗,几乎所有路过的狗都过来尿,在狗的眼里,汽车轮胎和轮毂就是公共卫生间。

小贴士>> 四大应对方法

□方法一 可以用家中每天洗米的洗米水,泼洒在猫狗大小便区域,重复2—3天就可永除后患。

□方法二 去两元店里面批发一大包樟脑丸,每次停车后,在车轮子旁边的地上踩碎半个樟脑丸,停一

小狗狗都是周围住户的,狗狗过来撒尿,主人也会呵斥,都是邻居,王先生也不好意思说重了,最后导致的结果是:崭新的汽车轮胎和轮毂很快被腐蚀了,只得更换。王先生有点蒙,狗狗尿出来的是什么?莫非是硫酸不成?带着疑问,王先生到网上查了查,一查吓一跳,狗尿的酸性居然比酸雨还厉害,而且因此引发的爆胎,慢撒气等安全问题不胜枚举。

记者在采访中发现,为了对付狗尿,车主们使出了“浑身解数”。早春园一辆黑色本田,四个车轮旁边各立着一块砖;圣荣广场一辆银色现代,轮子里各塞着一卷报纸;还有用木板

的,用樟脑球扰乱气味的,或者直接

从商店买驱狗喷剂喷在车轮胎上。福寿街一家洗车店的工作人员小赵告诉记者,来店里洗车的顾客常会反映这个问题,他们因此对汽车轮胎的清洗会特别注意。小赵说,酸碱物质对轮胎的破坏力非常大,更可怕的是,如果不及时清洗轮胎的话,狗就会不约而同去同一个轮胎处尿,它们互相抢占领地,这对车主来说极不安全。

记者了解到,目前对于狗狗们随意进行的这种狗式标记尚无明确的法律法规予以明确赔偿和专项处罚,保险公司也尚未出台专项险种。

次车才用2颗,经济实用,十分有效。

□方法三 一些被狗尿击中频率比较高的车主,可以自备4块薄木板(如三合板),每天停车后将木板挡在4个轮胎的侧面,最好能用砖块等固定一下。如果车辆一侧是靠墙停放的,那只要用

两块木板挡住外侧的轮胎就可以了。

□方法四 使用轮胎抛光剂,这种轮胎装饰用品各大汽配城都有卖,售价一般在十几元。不仅可以保养轮胎,还能彻底消除狗狗撒尿的隐患,一举两得。

半夜狗叫真扰民 噪声污染谁来管

本报潍坊7月4日讯(记者 张浩)“每天晚上从大半夜开始就没完没了地叫,狗叫声已经严重影响我们的休息和睡眠。”昨天晚上11点,家住坊子区安晶小区的姜先生给记者打来电话,反映自己小区附近有大量犬只,闹得周边居民怨声不断,希望有关部门能管管。

姜先生告诉记者,他从事的工作是高度紧张的建筑业,对声音特别敏感,本来睡眠就不好,这几天从晚上11点到凌晨6点断断续续的狗叫声已经严重影响了他的睡眠。同样家住安晶小

区的刘大妈告诉记者,天气热了之后,每天晚上后半夜狗叫声不断,上了年纪的人本来睡眠就轻,被吵醒之后就很难再睡安稳了。

据了解,小区内养狗的住户很少,夜里叫的狗大部分来自小区附近的村庄。由于小区门前自发形成了一个小型市场,附近村子里的狗经常到这里来找吃的。“因为不是小区里面出的事情,所以我们不能去找物业反映,加上小区处于城郊接合部,这事儿就更让人头疼,真希望有关部门能来管管。”姜先生说。

以球会友

在虞河边紧靠医学院的门口球场上,一群快乐的老人几乎每天都在这里运动几个小时,其中年龄在八十岁以上的老人就有好几位。

他们手握球棒,在稍加计算后认真击打出每一个球。这些老人都是多年来的球友,有几位老人已经一同打了二十多年的门球,已经建立起了深深的默契。图为一位老球友在挥杆击球。

本报记者 郑雷 韩杰杰 摄影报道



69岁老人当了近30年和事老

本报潍坊7月4日讯(记者 马媛媛)在幸福街社区流传着这样一段话:有解决不了的矛盾不用急,有孙大姨帮忙调解。4日,记者见到了今年69岁的孙大姨,她做了近30年的“和事老”,调解过

的矛盾不计其数。社区居委会的工作人员都说,大到社区安全问题,小到邻里之间的矛盾,有孙大姨在,没有解决不了的。

今年69岁的孙大姨个头不高,肤色有点黑,说话声音

不大但铿锵有力。4日,记者在幸福街社区见到她的时候,她正在帮居民调解一个小矛盾。原来,位于幸福街一路附近的一家酒店,经常把剩饭剩菜倒在路旁的垃圾箱里,并且一星期都不清理,住在附近的市民受不了,找酒店理论,但酒店却不采取行动。最后只能把孙大姨请出来帮忙,在孙大姨的调解下,酒店终于把垃圾处理掉了,并且承诺以后最多三天

清理一次。

“我还打过官司呢。”说起近30年的经历,孙大姨说,她曾为了社区居民的利益和一家企业打过官司,也曾自己掏腰包化解过商贩之间的矛盾。“总之一句话,哪里有不和睦的事,我就喜欢去调解”,孙大姨说着,便起身准备去处理下一桩矛盾。

近日,孙大姨递交了入党申请书,目前她已经是一位入党积极分子了。



读者原声:我是芙蓉社区的居民,韩翥言老师的墙报我是每期必看的,里面有好人好事,有幽默和讽刺,还有健康知识,我能感觉到韩老师做墙报时的用心。这让我想起了上学时的黑板报,我是宣传委员,每次都和同学一起很用心地找题目,找内容,然后再在黑板上一笔一画地写出来,现在想想,真的是很光荣。

记者郑雷回复:为了办好墙报,韩老每次

都精挑细选,将报刊书籍上中意的内容呈现在自己的墙报上。在老人家中,记者看到了老人刚刚写好的部分墙报,想象着老人夫妇和小孙子一起踩着板凳贴墙报的情景,让人感动。韩老曾告诉记者,他感觉如今社会对老年人照顾很多,所以自己想发挥余热,多做一点好事。老人用自己的实际行动给周围人带来了方便,也赢得了我们的掌声。

读者原声:在看了贵报《八旬老夫妻 热心大接力》的报道后,感触很深。我感觉潍坊小区这么多,像丁隆志夫妻这样的热心人应该很多。他们为我们解决矛盾,也让我们更加安全。希望齐鲁晚报能够多报道一些这样的好人好事,让他们能够被人记住,也希望大家都能向他们看齐。

记者王琳回复:像丁隆志夫妻这样的热心人,潍坊有很多很多,他们虽然默默无闻,却用点滴小事为大家带来便利。热心肠的人,他们有一种发自内心的热情和责任感,用自己的真心温暖着每一个人。本报今后将努力推出更多大家身边的热心人,那些点点滴滴必将为善良的人们所铭记。

